
Η ΕΣΗΕΑ για την απόλυση και
τη  στοχοποίηση  του
Παλαιστινίου συναδέλφου Νάσερ
Αμπου Μπακρ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ απέστειλε επιστολή προς τον
Δ/ντή Ειδήσεων του Γαλλικού Πρακτορείου Ειδήσεων (AFP) κ. Phil
Chetwynd, στoν οποίο εξέφρασε την έντονη ανησυχία του για τη
στοχοποίηση και απόλυση του συναδέλφου μας Νάσερ Άμπου Μπακρ,
Προέδρου του Συνδικάτου Παλαιστινίων Δημοσιογράφων.

Το περιεχόμενο της επιστολής, το οποίο κοινοποιήθηκε και στη
Διεθνή Ομοσπονδία Δημοσιογράφων, έχει ως εξής:

 «Αγαπητέ κ. Chetwynd,

 Η Ένωση Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Αθηνών (ΕΣΗΕΑ), η
οποία αριθμεί 6000 συντάκτες – μέλη, σας εκφράζει την έντονη
ανησυχία της για τη στοχοποίηση και απόλυση του συναδέλφου μας
Νάσερ  Άμπου  Μπακρ,  Προέδρου  του  Συνδικάτου  Παλαιστινίων
Δημοσιογράφων.

Η απόλυσή του είναι αποτέλεσμα της εκτέλεσης των καθηκόντων
του ως εκλεγμένου επικεφαλής σωματείου εργαζομένων. Πιστεύουμε
ότι  η  απόλυσή  του  αντίκειται  στον  νόμο  και  στα  διεθνή
καθιερωμένα  πρότυπα.

Σας προτρέπουμε να διαπραγματευθείτε επειγόντως με τη Διεθνή
Ομοσπονδία Δημοσιογράφων για να επιλυθεί το ζήτημα. 

Ο Νάσερ Άμπου Μπακρ δεν είναι απλώς ένας εκλεγμένος επικεφαλής
μιας Ένωσης αλλά και ένα εκλεγμένο μέλος της Εκτελεστικής
Επιτροπής της Διεθνούς Ομοσπονδίας Δημοσιογράφων, καθοριστικός
παράγοντας  στην  υποβολή  καταγγελιών  για  τη  συστηματική
στοχοποίηση  των  Παλαιστινίων  δημοσιογράφων  από  Ισραηλινές
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δυνάμεις και την καταγραφή και την αποκάλυψη των επιθέσεων που
δέχθηκαν  Παλαιστίνιοι  δημοσιογράφοι  και  ΜΜΕ  στους  Ειδικούς
Εισηγητές των Ηνωμένων Εθνών.

Η αυθαίρετη απόλυση του συναδέλφου από το Γαλλικό Πρακτορείο
Ειδήσεων υπό τις συνθήκες αυτές είναι απαράδεκτη.

Η  Ένωσή  μας  στηρίζει  τους  συναδέλφους  της  ΔΟΔ  και  την
εκστρατεία τους υπέρ του Νάσερ. Ελπίζουμε να προβείτε σε άμεση
διαπραγμάτευση  για  την  αποφυγή  της  κλιμάκωσης  αυτής  της
διαφωνίας. 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

       Η Πρόεδρος                                          Ο
Γενικός Γραμματέας

      Μαρία Θ. Αντωνιάδου                             Σταύρος
Καπάκος»
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